Bonjour à vous,

J’ai besoin de vous pour terminer l’application Android de la cité scolaire Clémenceau, réalisée à mon initiative et donc sous mon entière responsabilité et gestion.

Cliquer sur ce lien si vous êtes sur votre smartphone :
https://play.google.com/apps/testing/com.laurent.laurent.clemenceau2
ou recopiez le dans le navigateur de votre smartphone pour charger l’application
[bookmark: _GoBack]ou tentez « Cité scolaire clémenceau «  dans la recherche du play store.. (pas sûr que cela fonctionne).

Grâce à cette application vous pourrez facilement 
· publiez vos articles (compte rendu de sortie scolaire, de voyage, concours, remises de prix, etc, etc).
· mettre en avant votre discipline et en faire une présentation.
Je vous donnerai plus tard les modalités pour cela, mais en bref il faut un article rédigé en format txt, word ou libre office. Des photos (oui, j’ai dit DES photos) avec une largeur minimum de 800 (et pas plus serait top) nommées photo1, photo2… qui respectent le droit à l’image. Prenez en compte qu’il s’agit d’une application mobile donc n’exagérez ni sur le texte ni sur le nombre de photos.

J’ai besoin que vous regardiez l’ensemble de l’application, les rubriques ne sont pas terminées. 
· Toute idée de rubrique à créer, de service manquant (voir joindre un service ‘dans l’établissement’), de liens externes, bref proposez. 
· Onglets Collège et Lycée, j’ai mis 4 rubriques…si vous avez d’autres idées.
· Dans ent/pronote, il y a FCPE, c’est une erreur. Les liens pronotes fonctionnent bien si vous vous êtes déjà connecté. Sinon on passe par l’authentification qui s’affiche en trop grand et je ne peux rien y faire, c’est le site qui fait cela.
· Menu cantine…si je pouvais avoir un fichier autre que pdf ? demande à transmettre à qui ?
· Plan établissement, je n’ai pas réussi à faire un pinch-zoom donc on déplace la carte. Je bosserais là-dessus sur une V2.
· Onglet Pour tester joindre un service ‘dans l’établissement’, seul l’infirmerie est complète. Cliquez dessus pour voir ce que je peux faire pour les autres services.
· Liens externes : proposez et ordonnez
· En haut à droite de l’écran, il me reste les 3 points qui me permettent d’afficher une info. Que puis-je y mettre ? si pas d’idées je le supprime.
· Quelle photo pour l’ouverture du menu ? J’ai mis le peyrou pour le moment. L’écran d’ouverture, j’ai fait un montage, l’image du bas ne fait-elle pas trop vieillotte ? elle se trouve aussi dans le texte de présentation. Faudrait que je lui ravive les couleurs au moins.

J’aimerais que cette application puisse être publiée avant la journée portes ouvertes. Je souhaiterais aussi qu’un QRcode et un lien soit fait vers le playstore pour un telechargement à partir du nouveau site de l’établissement. Je pense même qu’on devrait en faire la promotion sur la première page pour mettre en valeur la modernité de la cité. On pourrait aussi mettre un affiche avec le QR code à l’entrée.
En ce qui concerne les pauvres possesseur de pommes….je n’ai pas le matériel nécessaire à un développement ios. L’investissement financier est trop important (mac et au moins un iphone). Il faudrait rajouter alors le temps de développement puisque les systèmes sont différents. 
J’ai rencontré de nombreux soucis lors de la conception, celui m’ayant fait perdre le plus de temps : gérer tous les contenus externes. Afin de ne pas avoir à faire des mises à jour de l’application à chaque nouvelle publication, tout ce qui est susceptible d’être modifié (cantine, points forts, présentation, reportages) est stocké sur un espace web personnel. Du coup l’application nécessite une connexion data ou wifi. J’ai lutté pour qu’une mise en cache s’effectue dès qu’il y a une connexion afin de pouvoir lire les pages hors connexion mais je n’y suis pas parvenu. Je travaillerais là-dessus sur une appli test moins complexe, mais j’y ai déjà passé un temps énorme sans succès. Pour l’instant, La seule solution reste de ne pas fermer l’application après avoir chargé les contenus.


Merci à vous, je compte sur votre participation !!

Laurent Pelegrina









